
23 建築物

設問１：建物を新築するときは、建築ルールが守られている。
設問２：バリアフリー化された建物が増えている。
設問３：地震や火災に強い建物が増えている。
設問４：身近な地域にある細い道は、地震や火災などの災害時に

被害が大きくならないよう改善されている。



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(553)

若年層男性

(37)

若年層女性

(73)

中年層男性

(60)

中年層女性

(112)

高年層男性

(120)

高年層女性

(151)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（世代別・性別）
設問１：建物を新築するときは、建築ルールが守られている。

全130問の
平均値
42.6％

過去3年分の本
設問の平均値
45.6％

本設問の
平均値
44.4％



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(556)
北区

(47)
上京区

(39)
左京区

(60)
中京区

(35)
東山区

(15)
山科区

(42)
下京区

(29)
南区

(41)
右京区

(80)
西京区

(69)
伏見区

(99)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問１：建物を新築するときは、建築ルールが守られている。

全130問の
平均値
42.6％

過去3年分の本
設問の平均値

45.6％

本設問の市
全体の平均値

44.4％



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(541)

若年層男性

(29)

若年層女性

(72)

中年層男性

(63)

中年層女性

(111)

高年層男性

(106)

高年層女性

(160)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（世代別・性別）
設問２：バリアフリー化された建物が増えている。

全130問の
平均値
42.6％

過去3年分の本
設問の平均値

47.2％

本設問の市
全体の平均値

46.3％



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(538)
北区

(41)
上京区

(25)
左京区

(56)
中京区

(43)
東山区

(17)
山科区

(45)
下京区

(29)
南区

(40)
右京区

(77)
西京区

(68)
伏見区

(97)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問２：バリアフリー化された建物が増えている。

全130問の
平均値
42.6％

過去3年分の本
設問の平均値

47.2％

本設問の市
全体の平均値

46.3％



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(553)

若年層男性

(37)

若年層女性

(73)

中年層男性

(60)

中年層女性

(112)

高年層男性

(120)

高年層女性

(151)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（世代別・性別）
設問３：地震や火災に強い建物が増えている。

全130問の
平均値
42.6％

過去3年分の本
設問の平均値

30.2％

本設問の市
全体の平均値

34.2％



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(556)
北区

(47)
上京区

(39)
左京区

(60)
中京区

(35)
東山区

(15)
山科区

(42)
下京区

(29)
南区

(41)
右京区

(80)
西京区

(69)
伏見区

(99)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問３：地震や火災に強い建物が増えている。

全130問の
平均値
42.6％

過去3年分の本
設問の平均値

30.2％

本設問の市
全体の平均値

34.2％



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(541)

若年層男性

(29)

若年層女性

(72)

中年層男性

(63)

中年層女性

(111)

高年層男性

(106)

高年層女性

(160)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

全130問の
平均値
42.6％

過去3年分の本
設問の平均

9.2％

（１）生活実感（世代別・性別）
設問４：身近な地域にある細い道は、地震や火災などの災害時に被害が大きく

ならないよう改善されている。

本設問の市
全体の平均値

11.5％



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(538)
北区

(41)
上京区

(25)
左京区

(56)
中京区

(43)
東山区

(17)
山科区

(45)
下京区

(29)
南区

(40)
右京区

(77)
西京区

(68)
伏見区

(97)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

全130問の
平均値
42.6％

過去3年分の本
設問の平均

9.2％

（１）生活実感（居住区別）
設問４：身近な地域にある細い道は、地震や火災などの災害時に被害が大きく

ならないよう改善されている。

本設問の市
全体の平均値

11.5％


